
 

 

 

SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 18/ 4748 

18. Wahlperiode 21.10.2016 

Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Wolfgang Dudda (PIRATEN) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Ministerium für Soziales, Gesundheit, Wissenschaft und 

Gleichstellung 
 
 
 

Ansprüche nach § 15 AGG      
 

 

 

Vorbemerkung der Landesregierung: 

 

Die Antwort umfasst die Jahre 2013 bis 2015. Zahlungen zur Abwendung und/oder  

Abgeltung der nach § 15 AGG geltend gemachten Ansprüche beziehen sich auf 

gerichtliche und außergerichtliche Vergleiche. Die Beantwortung erfolgt in Form der 
anliegenden tabellarischen Zusammenfassung. 

 

 

1. In wie vielen Fällen wurden bei den obersten Landesbehörden Schleswig-

Holsteins sowie den ihnen nachgeordneten Behörden Ansprüche nach § 15 AGG 

geltend gemacht? Bitte die Angaben aufgeschlüsselt nach Jahren und nach 

Behörden machen. 

 

 

2. In wie vielen Fällen wurden durch die obersten Landesbehörden Schleswig-

Holsteins sowie den ihnen nachgeordneten Behörden Zahlungen auf diese 

Ansprüche geleistet? Bitte die Angaben aufgeschlüsselt nach Jahren und Behörden 
machen. 

 

 

3. In wie vielen Fällen wurden durch die obersten Landesbehörden Schleswig-

Holsteins sowie den ihnen nachgeordneten Behörden Zahlungen zur Abwendung 
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und/oder Abgeltung der nach § 15 AGG geltend gemachten Ansprüche geleistet? 

Bitte die Angaben aufgeschlüsselt nach Jahren und Behörden machen 

 

 
4. Welche Summe in Euro wurde als Entschädigung und/oder zur Abgeltung bzw. 

Abwendung der nach § 15 AGG erhobenen Ansprüche gezahlt? Bitte die Angaben 

aufgeschlüsselt nach Jahren, Behörde und Fällen machen. 

 

 

5. Sind diese Zahlungen in den Haushalten der jeweiligen Jahren eingestellt und 

wenn ja: unter welchem Titel? Bitte die Angaben aufgeschlüsselt nach Jahren und 

Behörden machen. 

 

Antwort auf die Fragen 1.-5.: 

 

s. anliegende Tabelle 
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